

我们强烈要求中国政府立即取缔臭名昭著的6.10办公室，就地法办6.10办公室的主要负责人罗干。我们呼吁中国政府允许国际人权组织、联合国和国际媒体以第三者身份进行独立调查。对法轮功的迫害必须立刻停止。

——全体法轮大法修炼者

法轮功女学员 被警察从四楼扔下活活摔死

据国外多家媒体报导，辽宁省朝阳市三十二岁妇女于秀玲因修炼法轮功被关押。9月19日，她在被酷刑折磨至奄奄一息后，被朝阳市龙城区公安分局的警察自四楼窗口扔下，活活摔死。于秀玲是刚刚过去的两周内被证实死亡的第20名法轮功学员。

于秀玲是辽宁朝阳县大庙镇七城子村七组村民。因修炼法轮功，于本月十四日在家中被朝阳市龙城区公安分局抓走，非法关押在十家子看守所。在被关押的第六天，即九月十九日，上午八点，于秀玲被带到龙城公安分局。

警察逼迫她放弃修炼法轮功，但于秀玲坚信修炼法轮大法无罪。当地的政保科长及警察于是对她不停地毒打，直到晚上九点左右。在十三个小时的酷刑折磨下，于秀玲被打得奄奄一息。一人见状提出送医院抢救，另一人说：“别送医院，抢救不过来咱们没法交待。”他们从四楼窗口将于秀玲扔下，把她活活摔死。当晚十二点左右匆忙将遗体火化。

火化前警察通知了于秀玲的丈夫冯殿祥，他们告诉他于秀玲是跳楼自杀，允许他见一面。由于警察急催火化，致使冯殿祥无法细查死者的伤势，只发现于秀玲的胳膊断了，臀部有青紫块。此间警察威胁冯说：“你们愿意上哪告就上哪告，随便！上边有指示，法轮功怎么整都不过份。”

据知情者透露，于秀玲在十三个小时的酷刑中手一直被铐在暖气片上，而且被好几个人围殴，根本无法自杀。

分析家指出，江泽民希望在十六大前，借美国及其盟国忙于反恐战争之际清剿法轮功及反对人士。

法轮功学员在近期死亡案例大幅上升。目前，已知的死亡人数已升至289名。据不愿暴露姓名的大陆官员透露，实际被迫害致死人数已逾千。

【编者按】 世界各地法轮功修炼者惊闻发生在辽宁的惨案，纷纷赶到中国驻外使领馆前，从两岁孩童到八旬老人，中国学员与西方学员，肩并着肩，强烈要求“撤销6.10办公室，法办罗干”，彻底清算江罗国家恐怖主义的罪行。

中央社记者张声肇渥太华27日专电，十几名加拿大国会议员在国会山庄欢迎从多伦多和蒙特娄长途跋涉到首都渥太华替大陆同修请命的法轮功学员。自由党议员夏波诺说中共镇压法轮功是国家恐怖主义。

这位魁北克省的国会议员在记者会上说，「我认为对中国境内法轮功学员实施的恐怖主义，和任何形式的恐怖主义一样，都是不能接受的。」

从多伦多步行了将近五百公里，来到渥太华的朱丹，将九万五千个签名呈给总理办公室，吁请克瑞强总理下月访问大陆时，「替我们讲话，帮忙终止不义。」

由党议员波密耶（安大略省）主持欢迎仪式。她说，「每个自由与正义的社会里面，每一个公民都有责任表达他们对压迫、刑求、与谋杀的义愤。容我赞扬所有支持法轮大法的加拿大人。」

也是安省自由党的高福瑞议员以支持法轮功学员那样「有坚定信仰的人」为荣，他向在场的法轮功修炼人说，「我们跟你们在一起，我们将继续支持你们，也将把我们的看法传达给中国政府。」

加拿大联盟党的瑞德议员（安省）指出，加拿大各政党议员都支持法轮功学员的理想一真善忍。「他们在中国大陆不过相信真善忍，就遭到拘捕和囚禁，这套信仰反映了文明社会最好的一面，特别是中国历史上最善良的一面，这套信仰对任何人都不构成威胁。」

联合国人权委员会第三十五届大会宣言说，「以政府对自己人民进行恐怖的国家恐怖主义，比其他任何形式的恐怖主义，对人权造成的侵害更大。」加拿大法轮大法协会说，中共政权对法轮功学员的残暴侵犯正是这种情形。

加拿大法轮大法协会呼吁克瑞强下月赴大陆时「显现和平保卫者的本色，站在正义这一边，代表加拿大人民发声，严厉谴责江泽民对法轮功学员实施国家恐怖主义。」

「全球紧急救援步行」正在美国、欧洲、澳洲和亚洲全面展开。

加众议员全力支持法轮功，斥镇压为国家恐怖主义

罗马出现学法轮功热

9月25日，由意大利法轮大法协会和跨国激进党的NTC人权协会在罗马共同举办了“SOS—紧急救援在中国受迫害的法轮功修炼者全国动员日”活动。记者招待会上，前欧盟委员会主席，现任欧盟议员埃玛女士，意大利议会副议长比昂迪，议会外交委员会主席古斯塔夫，参议员达米克，和NTC协会主席纷纷发言，赞扬法轮功修炼者的祥和宁静，称“真、善、忍”是人类共同的价值，并敦促中国政府停止迫害法轮功。“动员日”后，意大利学员接到大量从罗马打来的问询如何学法轮功的电话，罗马出现学法轮功热。

李洪志先生在今年6月23日的《大法 坚不可摧》一文中慈悲告诫世人：

“告诉大家，中国大陆上所有发生的一切天人祸，已经是针对那里众生对大法犯下罪恶的警告。如其不悟，真正的灾祸就将开始。目前所有对大法犯过罪的恶人，在对大法弟子所谓的邪恶考验中没有利用价值的已经开始遭恶报，从现在开始会大量出现。”

最新统计数据： 近四个月因迫害法轮功而暴死的 警察及官员达百余人

【新生9月27日讯】自1999年7月20日以来，江泽民流氓集团对无辜善良的法轮功学员进行了惨无人道的迫害。那么，协同犯罪的不法警察和政府官员的下场是什么呢？下面是最新统计数据。

据不完全统计，最近4个月（2001年5月至8月）报导出的因残酷迫害法轮功学员而遭受恶报已突然死亡的警察和政府官员高达120人，另有325人在重病、意外事故重创下煎熬。

“善有善报，恶有恶报”，是宇宙真理，绝不会以人的意志为转移。迫害大法，镇压好人者必遭恶报。

下面仅举几个恶人恶报实例，望仍在助纣为虐的公安干警和政府官员以此为诫，悬崖勒马，为时不晚。

夏俊魁，辽宁省沈阳教育学院党委书记。曾发起群众运动，让青少年抵制法轮功。于2001年4月26日暴死。

李赤，辽宁省辽中县辽河艺术团演员。加盟演出诬蔑法轮功的小品，当演出进入高潮时，突发脑溢血，后不治而死。

张艳华，黑龙江省绥化市第一医院院长，多次在会上辱骂法轮大法，并且还让炼法轮功的职工下岗，于9月份死于车祸。

刘柏言，吉林省舒兰市实验中学（原十五中学）校长，男，45岁。曾将该校修炼法轮功的青年教师强行送劳教所关押，并勒令炼法轮功的学生退学。于2001年5月31日凌晨突然死亡。

朱开潮，安徽省马鞍山市公安局局长。自7.20以来，不遗余力迫害法轮功学员，在他的指使下，马鞍山市大法学员一直遭受到不同形式的残酷迫害。他于2001年6月因车祸死亡。

唐立国，吉林省抚松县交通局交通大队长，在最近一次去抚松县仙人桥非法抓捕大法弟子时，坐在车上对大法污言浊语，正当其口出狂言之际突然死亡。

“上面有命令，我只是执行而已”，这是很多镇压和迫害法轮功的执行者的依据。文革期间，四人帮的走卒们也听从过迫害人的命令，结果是造成了千万个家庭妻离子散、家破人亡的民族浩劫，后来这些一线执行命令的胁从者被绳之以法，甚至被处决。二次大战期间的纳粹分子对犹太人进行大屠杀，胁从的刽子手在二次大战后大部分罪有应得，即使漏网的也是惶惶不可终日，全世界都在通缉这些罪犯。

“江泽民发的工资，给钱就干”，这是另一部分参与迫害者说的。你不是职业杀手，职业杀手才靠谋杀或杀害人而领取酬金。况且你的工资也不是江泽民给你的，是人民的血汗钱，你怎么能反过来镇压供养你的人民呢？老人们说，“恶有恶报，善有善报，天网恢恢，疏而不漏”。历史也告诉我们，“多行不义必自毙”。你靠杀人放火谋生，不折命也损寿啊！

现在国际人权机构又建立了一个恶人录，专门记录在镇压法轮功这个政治口号掩盖下的刑事犯罪者，当然主要是动用酷刑，致死人命的恶警。你一旦离开中国，便有可能被绳之以法。即使你呆在中国，血债在案，等到天理昭昭之时，待到还法轮功清白之日，有警察法约束的你可是知法犯法，执法犯法，罪加一等！

江泽民镇压法轮功罪责难逃，积冤深重，注定是要失败，留个可耻的下场。然而它不甘失败，造谣机器全力运转，官方媒体铺天盖地，全国各地的走卒们粉墨登场，各种批判会，表态会，签名活动纷纷出笼，挑动群众斗群众，把无中生有地制造敌我矛盾的文革伎俩又捡了起来。同胞们：警惕啊，它在扼杀人性，制造仇恨，为害甚广；同胞们：三思啊，千万不可被邪恶的谎言所蒙蔽而做出兄弟反目，同室操戈，迫害好人的事呀。

其实中国历史已经无数次告诉人们：残害善良，扼杀人性者，必遭恶报。为了中华的未来，你们的未来，请抵制这场邪恶的镇压，留住你的善念。此念系着你永恒的美好呀。

宁可多花钱打出租，也不伤天害理

梁某不是法轮功学员，一次他想乘台河至哈尔滨的火车，当地的警察邪恶至极，他们拿着李老师的像、上面写着攻击大法和李洪志老师的话，让旅客念，让旅客骂、吐唾沫来侮辱大法和李老师。两恶警让梁某念，他说：“我不识字，不会念。”恶警说：“不识字你就骂。”他说：“我从小就不会骂人，怎么警察还教人骂人呢？”恶警更无耻地说：“不会骂你就往像片上吐唾沫。”他说：“我没有唾沫。”于是两恶警硬是不让他上火车，他只好去汽车站，后面两恶警一直追到汽车站，拦截叫嚷不让他上汽车。梁某非常气愤，“怎么警察这么无礼？非得叫人骂人，做不愿做的事，太不讲法律、道德了！”旁边一人说：“这时候胳膊拧不过大腿，你就从了吧。”他没理那人，说：“你不叫我坐火车、汽车，我就打出租回家。”于是他打了一辆出租车回家了。

一念系永恒
请迫害法轮功的
执行者三思